»decon wheel

Monteringsanvisning for Transit med e-drive 16”
MED3039

1. Demontera hjul samt tippskydd pa béda sidorna av rullstolen.

2. Kontrollera att stopp pinnen sitter enligt bilderna ovan.

2024-11-08 1(7)



" decon wheel

3. Montera fastet enligt bilderna ovan, visar montering pa hoger sida.

Foljande ingar i ett monteringsset.

Placering Art. Nr: Antal Beskrivning
1 MED2000 1 Faste
2 XSM8X10 1 Skruv M8 x 10
3 XSM12ML 1 Lasmutter M12
4 XSM12FJ 1 Fjaderbricka M12
5 405239 1 Nordlock Bricka M16
6 100 400 017 1 Distans
7 HWO069 1 Navhylsa M16x1/12,7
8 XSM16M 1 Mutter M16X1 Lag
9 XSFM12X50 1 Forsiankt skruv M12 x 50
10 MED3039R 1 Féste Transit Hoger
4. Montera nu den rygghingda batteriviskan.
2024-11-08 2(7)




< decon wheel

MED1348, MED1348L

XSM6X30

MED1547

MEDA4078

MED1501

MED1482

(MED1348)

(MED1348L)

XSM6BR

XSM6ML

XSM6X16

I S T = N R I NG I G ORI NS S

X0C-48160-B0

[ S T I NG I G I L e N B ')

2024-11-08

3(7)




< decon wheel

MED1644, MED1644L

vl N

1 XSM6X30 2 R

2 MED1547 1 o o/

3 MED4078 1 R

4 MED1501 | - (MED1644)
4 MED1482 | —_— (MED1644L)
5 XSM6BR 4 o

6 XSM6ML 4 @

7 XSM6X16 2 '

8 XOF-48160-D00 | L

2024-11-08 4(7)




< decon wheel

MED1356

XA2-2612K-00
XA2-2612E-00
XSM6BRTG
MEDI1317
XSM6BR
MC6SM6X35
XSM6X16
MEDI1316
XSM6ML

O ([ XX || N[N |k |W (N |~

DN [ [N | = | WO | = [ = [ e [

2024-11-08 5(7)



< decon wheel

J Ul

MED1252

1 XSM6BRTG 1 g
2 Xklamma?2 1 Ly
3 XSM6BR 1 [ & )
4 XSM6X20 1 L g

2024-11-08 6(7)



< decon wheel

MED1643
Vardastyrningen dr dven mojlig att montera pa vénstersida. For detta behdver man
komplettera med MED1643, vilken bestélls separat.

Anvind antingen bult med placering 4 eller 5 beroende pa vilken klamma som
monterats pa stolens handtagsror. Den kortare passar pldtklimman och den gingade
aluminiumkldmman, den ldngre aluminiumkldmman utan géngor.

Placering. Artikelnummer Antal Beskrivning

1 XSM6M 1 Lasmutter M6

2 XSM6BR 1 Planbricka M6

3 XSM6BRTG 2 Taggbricka M6

4 MED1640 1 Fiéste vardastyrning vénster sida
5 MC6SM6X60 1 Bult M6x60

6 MC6SM6X35 1 Bult M6x35

7 MC6SM6X16 1 Bult M6x16

2024-11-08 7(7)




< decon wheel

M3 1,2 Nm
M4 3 Nm
M5 6 Nm
M6 10 Nm
MS 25 Nm
M10 50 Nm
M12 85 Nm
M16x1 30 Nm
M18x1 40 Nm

2024-11-08 8(7)



